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Αγία  Παρασκευή  14  Μαρτίου   2023

  

Απεργούμε και συμμετέχουμε μαζικά στα συλλαλητήρια  

  

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι,  

  

Η τραγωδία στα Τέμπη έχει επιφέρει βαθύ τραύμα στην καρδιά της ελληνικής κοινωνίας,
των εργαζομένων και της νεολαίας.  Η κοινωνία μας  θρηνεί την απώλεια αθώων νέων
ανθρώπων και ταυτόχρονα  εκφράζει την οργή της για την αδιαφορία των κυβερνώντων  και
των ιθυνόντων στην ανθρώπινη ζωή.  Η κοινωνία, η νεολαία, ο κόσμος της εργασίας
κινητοποιείται. Με απεργίες και παλλαϊκά συλλαλητήρια απαιτεί :

    
    -  Την προστασία της ανθρώπινης ζωής, με σύγχρονες και ασφαλείς συγκοινωνίες  
    -  Συγκοινωνίες ως κοινωνικό αγαθό και όχι ως εμπόρευμα  
    -  Να αποδοθούν οι πραγματικές ευθύνες για το έγκλημα των Τεμπών  
    -  Μέτρα υγείας και ασφάλειας σε όλους τους χώρους δουλειάς  
    -  Τέρμα στη πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων  
    -  Την επαναφορά των Δημόσιων Επιχειρήσεων Κοινής ωφέλειας στο δημόσιο  

  

Για αυτούς τους λόγους απεργήσαμε και εμείς στις 8 Μάρτη. Αυτή την ΑΠΕΡΓΙΑ η Διοίκηση
της ΕΡΤ, όπως καταγγείλαμε, την κατέστειλε με απεργοσπαστικό μηχανισμό, εν αγνοία
των εργαζομένων, που με  εκφοβισμό τους υποχρέωσε – παράνομα - να είναι προσωπικό
ασφάλειας και να εργαστούν για την παραγωγή προγράμματος.

  

Συνεχίζουμε τον απεργιακό  μας  αγώνα μαζί με όλους 

  

τους εργαζόμενους των ΜΜΕ, τις Ενώσεις των Δημοσιογράφων 
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και την ΠΟΣΠΕΡΤ, που κήρυξαν 24ωρη απεργία,

  

την Τετάρτη 15 Μάρτη, από 05:00 έως 05:00 της επομένης

  

Έχουμε επισημάνει ότι όλα όσα είχαν καταγγείλει οι εργαζόμενοι στο σιδηρόδρομο είναι
κοινά  με όσα καταγγέλλουν χιλιάδες εργαζόμενοι στους χώρους δουλειάς τους, είναι κοινά
με όσα καταγγέλλουμε εμείς στο χώρο της ΕΡΤ. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε 
στην ΕΡΤ δεν είναι διαφορετικά από τα προβλήματα των άλλων Δημόσιων Οργανισμών.
Όπως οι κυβερνώντες οδήγησαν το σιδηρόδρομο και πολλές  άλλες  δημόσιες επιχειρήσεις 
κοινής ωφέλειας  σε διάλυση, με τον ίδιο τρόπο βιώνουμε  τη διάλυση της ΕΡΤ.

  

Εδώ και καιρό διαμαρτυρόμαστε  για την  ΕΡΤ,  που απουσιάζουν οι δημοκρατικές
λειτουργίες και ο σεβασμός προς τους εργαζόμενους, που χωρίς λογοδοσία κατασπαταλούν
το ανταποδοτικό τέλους, που κάνουν παρέλαση οι κάθε λογής εργολάβοι, που σε μεγάλο
μέρος της λειτουργίας και σε πλήθος υπηρεσιακών μονάδων τοποθετούνται ‘’manager’’ -
εκπρόσωποι ιδιωτικών συμφερόντων - με ολιγόμηνες συμβάσεις και παραγκωνίζονται οι
έμπειροι επαγγελματίες της ΕΡΤ, που πολλοί έμπειροι Τεχνικοί απολύονται, που η Διοίκηση
και τα στελέχη της χωρίς ντροπή  διπλασιάζουν τους μισθούς τους.

  

Για τους εργαζόμενους της ΕΡΤ και την κοινωνία ακόμα μεγαλύτερη σημασία έχει  να
αγωνιστούμε για μια ΕΡΤ πολυφωνική και ανεξάρτητη, για μια ΕΡΤ με ανοικτά μικρόφωνα
στις κοινωνικές ομάδες και στα  συνδικάτα, για μια ΕΡΤ με εσωτερική παραγωγή
πολιτισμού και ψυχαγωγίας για όλο τον ελληνικό λαό και τον απόδημο ελληνισμό.

  

Για τον Τεχνικό κλάδο και τα μέλη του ΠΑΣΥΜΗΤΕ ακόμα μεγαλύτερη σημασία έχει 
σήμερα να προετοιμάσουμε την κλιμάκωση του αγώνα μας, για την δικαίωση των
διεκδικήσεων του κλάδου και του Συλλόγου μας, να συστρατευτούμε για να επιβάλουμε το
σεβασμό στη ΣΣΕ  και σε όσα άδικα μας έχουν αφαιρέσει.

  

Το ΔΣ καλεί τα μέλη του Συλλόγου σε αγωνιστική ετοιμότητα. Καλούμε τους Μηχανικούς
και τους Τεχνικούς σε εγρήγορση για να προετοιμάσουμε και να οργανώσουμε  την 
κλιμάκωση του αγώνα μας.
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ΟΛΟΙ  στο  πανεργατικό  συλλαλητήριο,

  

που οργανώνουν ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ,

  

την Πέμπτη 16 Μάρτη, στις 11:00, στο Σύνταγμα

  

  

Για το Δ.Σ.

  

Ο  Πρόεδρος                     Ο Γενικός Γραμματέας

  

Γαβριήλ Κασιμάτης           Χρήστος Γιαννόπουλος
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